



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 27. szám

2011. július 8.

Ingyenes információs lap

## TÖBB MINT 54 MILLIÓ FORINTOT NYERT VÁROSUNK

A CSÓNAKÁZÓ-TÓ rehabilitációjára beadott pályázatával



Ötvennégy millió-nyolcvannégyezer forint támogatást ítéltek meg Nagykőrös Város Önkormányzat Csónakázó-tó rehabilitációja érdekében benyújtott pályázatára.

A NEMZETI DIVERZIFIKÁCIÓS PROGRAM keretében a vidéki értékek védelme jogcímmel benyújtott támogatási kérelem pozitív elbírálásával rendezett válhat a Csónakázó-tó környéke. Új parkolók, sétány, pihenőhelyek, padok mellett egy gyalogos híd is megépítésre kerülhet, melyen a tó nyugati oldalán lévő szigetre lehet majdan besétálni. Továbbá a tó körül kerítést és új kandelábereket is kihelyeznek majd, valamint egy új horgászstég és csónakkikötő is megépülhet a szükséges adminisztrációs folyamatokat követően.

A tervek szerint Mierka Károly tiszteletére emlékkövet helyeznek el a beruházás keretében.

*„Az első lelkes sportszervező a cseh-morva származású Mierka Károly nyugalmazott katonatiszt (a Nagykőrösi Méntelep nyugalmazott parancsnoka) volt, aki húsz éven keresztül munkálkodott a nagykőrösi sportélet beindításán és fejlesztésén. Elsőként a Korcsolya Egyletet alapította meg 1879. december 8-án. A korcsolyázás színhelyéül a Cifrakert melletti Csónakázó-tó (amelyet éppen Mierka „kapitány” ötlete nyomán alakítottak ki és tettek sportolásra alkalmassá) szolgált.”*

(Forrás: Dr. Erdélyi Erzsébet, Kőrös Körül Kőrös-Körül, 253. o.)



Ma még sajnos sokan szemetelnek és csúfítják el a Csónakázó-tavat

## JÖN, JÖN, JÖN!

Következő ÖKO túránk, július 23-án szombaton,

### „AMIRŐL A KŐRÖSI NAGYERDŐ MESÉL”

2011 az ERDŐK NEMZETKÖZI ÉVE

Nagyerdei séta lovas kocsizós túránkon az erdő életével, ökológiájával, a Jelfák történetével, a Strázsadomb csodálatos homokbuckáival és flórájával ismerkedünk.

**Szakvezető:** Vincze Tibor a DINP természetvédelmi őre

**Szervező:** Józsa Sára Tel: 20 512 6738

E-mail: barangolas@nagykoros.eu

Július 10-én, vasárnap  
a 18 órakor kezdődő  
szentmise keretében  
dr. Varga Lajos  
segédpüspök atya megáldja  
a felújított Szent László  
Római Katolikus Templomot.

Mindenkit szeretettel  
hívunk és várunk!

Hernádi László plébános

# Elismerő címeket adtak át az ÉV KÓRHÁZÁBAN



Semmelweis-nap alkalmából az idén is átadásra kerültek azon elismerések, melyekkel az egészségügyben dolgozók között kiemelkedő teljesítményt nyújtókat díjazták. Mivel az idei évtől az egészségügyben dolgozók is munkaszüneti napként tarthatják nyilván július elsejét, így a



Dr. Zsigmond Zita

nagykőrösi kórházban június 30-án délután vehették át a díjazottak az elismeréseket.

A Semmelweis-napi, a kórház udvarán sátorban megtartott ünnepséghez az égiek nem voltak kegyesek, mivel alighogy kezdetét vette a Ceglédi fúvósok műsora rögtön leszakadt az ég.

Az ünnepségen köszöntőt mondott Dr. Czira Szabolcs, aki kifejezte a közelgő egészségügyi átalakításokhoz fűződő azon reményét, hogy az nem csupán az ellátás országos színvonalát, de az egészségügyi dolgozók jóvőlemezviszonyait is javíthatja.

Dr. Mohay András orvos igazgató ünnepi beszédében kiemelte a kollektíva közös sikerét, az Év kórháza cím másodszori el-



Dr. Gönczy Béla (képünkön középen)

nyerését, s szintén bizakodásának adott hangot.

Az ünnepi beszédet követően az elismerések átadására került sor. Igazgatói dicséretben részesültek: Baloghné Abonyi Katalin, Bodrogi István, Csorba Krisztina, Gergely Ágnes, Kernács József, Korsós Ferencné, Kovács Ildikó, Dr. Kruppa Ildikó, Petrik Zsuzsanna, Petruczné Khírer Erzsébet, Pécsi Lajosné, Pocsai Ilona, Szentirmainé Patik Zsuzsanna, Társi Jánosné, Tóth Ernő.

Minőségi Betegellátási Alapítvány elismerő oklevélét kapták: Bene Ágnes, Várkonyiné Istráb Erzsébet, Pavolekné Korpácsi Erika, Márton László, Szűcsné Juhász Judit.



Főorvosi kinevezést kapott: dr. Zsigmond Zita

Dr. Gönczy Béla rendelőintézet vezető főorvosa Pro Sanitate kitüntetésben részesült.

Az ünnepi műsort a ceglédi fúvós zenekar mellett a ceglédi Hangtársulat produkciója színesítette.

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

Nagykörös Város Önkormányzata Intézményellátó Gondnoksága  
a táboroztató iskolákkal együttműködve

## AKALI NYÁR címmel pályázatot hirdet a táborozó diákok részére

A pályázaton a nyári táborozás élményeit, legérdekesebb, legmulatságosabb pillanatait megörökítő **rajzzal**, **fotóval**, **verssel**, **fogalmazással** lehet részt venni.

A pályaműveket 2011. szeptember 16-ig várják a táborvezetők.

A táborvezetőkből és a kiíró képviselőjéből álló bíráló bizottság szeptember 30-án hirdeti eredményt. I. díj: **ingyenes üdülés** a balatonakali táborban az iskolai turnussal 2012 nyarán – III. díj: **üdülés féláron** a balatonakali táborban az iskolai turnussal 2012 nyarán. **Az iskola legjobbja** iskolájában tárgyjutalomban részesül.

Az eredményhirdetést követően a beküldött pályaművekből az iskolákban vándorkiállítást szervezünk.

**Táborozz, pihenj, alkoss!**

## TŰZVÉDELMI FELHÍVÁS

A Tűzoltóság felhívja a szülők figyelmét, hogy a nyári szünetekben fokozottan ügyeljenek gyermekeikre, ügyeljenek arra, hogy gyermekeik ne játszanak tűzgyújtásra alkalmas eszközzel, ezeket zárják el előlük, illetve hívják fel figyelmüket a tűzgyújtás veszélyeire.

A lakóházi tüzesetek számának növekedése egyre több emberéletet követel, és mind nagyobb károkat okoz nemzeti és egyéni értékünkben, ezért minden szinten fokozott figyelmet kell fordítani a lakások tűzbiztonságára.

A kedvezőtlen folyamat megállítása és a lakóházak tűzvédelmének megszilárdítása összehangolt és megalapozott intézkedéseket kíván a tűzoltóktól, valamennyi szakterület dolgozóitól és az állampolgároktól.

Fontos tudni, hogy a kétszintesnél magasabb építményekben, ahol az esetleges gázrobbanás a tartószerkezet összeomlását idézheti elő, nem üzemeltethető, tárolható propán-bután gázpalcák. A társasházak központi szellőző rendszerébe nem köthetők be a konyhai páraelszívók levegőelvezető csövei.

TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG



# A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a **NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT** elismerő címet, amely megkülönböztetve a városi kitüntetésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulásáért lelkiükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, az alábbi, vagy a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról letölthető és kinyomatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

**2010. augusztus 13-áig** a Polgármesteri Hivatal két épülete (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

A város lakossága által az elismerő címre érdemesnek tartott személyek közül a Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma három személynek ítéli oda a díjat.

**Bencsik Géza** elnök

## JELÖLŐLAP

JELÖLT személy neve: .....

foglalkozása .....

címe: .....

jelölés indoka: .....

JELÖLŐ személy neve \*: .....

címe: .....

telefonszáma: .....

.....  
aláírás

\* Kérjük, amennyiben mások is támogatják, hogy az Ön által jelölt személyt, a JELÖLŐLAPhoz egy TÁMOGATÓI ÍVET is csatolni szíveskedjen. A TÁMOGATÓI ÍVEN a támogatók nevének és aláírásának kell szerepelnie. A TÁMOGATÓI ÍV letölthető a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról.

## FORDULATOK

„...nem tudjuk, hogy mennyire mélyült el László Ferenc és Ön között a kapcsolat” – mondta Dénes Dénesnek Sebestyénne Angyal Zsuzsanna

**A június végi képviselő-testületi ülésen napirend előtt szólalt fel Sebestyénne Angyal Zsuzsanna. A képviselő asszony által elmondottakat az alábbiakban olvashatják:**

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy felidézzek pár már elfelejtett gondolatot. 2005 júniusában kerültek papírra vetésre eme mondatok: „...nem dönt be ennek a történelem megsárgult lapjairól már jól ismert bolsevik provokációnak. **Szombaton lehullott az árc a Jobbikról.** Csattantak a bakancsok, fenyegetően lendültek az öklök. (...)

A nagy kérdés az, hogy ki finanszírozza és ki áll a háta mögött ennek a soproni időközi választásokon 0,67%-ot elért belterjes társaságnak? (...)

Semmi közünk hozzájuk. Nem volt és nem lesz.” 2005. június 15-én lettek leírva ezek a gondolatok.

**Igen, Dénes Dénes képviselő társunktól származnak eme szavak** azóta persze megfordult a fejében a világ. A nem lesz mégiscsak lett, a semmi közünkéből rögtön elnöki babérokra tört, miközben engem vádol félelemmel és rágalmaz, mert párttársainak, mármint a Jobbikosoknak azt mertem mondani, hogy szerintem nem Dénes Dénes a legalkalmasabb, hogy vezesse a nagykőrösi Jobbik szervezetet. Mondhatják persze, hogy belüge, hogy ki az elnök, ki a listavezető, de mint a mellékelt példa mutatja mégsem az, hiszen ő képviseli a pártot a testületben, neki kellene valamiféle eredményt felmutatni, ő testesíti meg itt a Jobbikot. Ő a „semmi közünk hozzájuk. Nem volt és nem lesz” ember.

**Megfordult a világ, ahogy egyes jegyzőkönyvek tanúsága szerint egykoron a vízóra is.** Csak mellékesen jegyzem meg, hogy éppen az elmúlt hetekben volt hír egy pécsi eset, ahol a vízórakkal manipuláltak, s ahol azt emelték ki, hogy az átalakításoknál pontosan beazonosíthatók a korábbi szolgáltató alkalmazottai. Azt is megjegyezték, hogy az átalakított mérőórákkal visszaélők 3 évi szabadságvesztéssel sújthatók.

De ez csak a megforduló dolgokról jutott eszembe, hiszen Dénes Dénes megmondta, hogy neki semmi köze a vízóraforgatáshoz... Ahogy azt is mondta, hogy nem lesz semmi köze a Jobbikhoz!

Tehát, amikor én beszéltem nagykőrösi jobbikosokkal, ezen gondolatok miatt mondtam el a véleményemet. Ezek tények. Amiket Ön is tud, nyilván ezért kezdett el rágalmazni, lejáratni. Ha a jobbikosok beérik annyival, hogy egy



Sebestyénne Angyal Zsuzsanna képviselő

olyan ember legyen a vezetőjük, aki ennyire képes, nyilván ez az ő döntésük. Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjaként viszont én kérem, mint az Ön képviselőtársa, hogy energiáit inkább a városunk fejlődése érdekében és ne a nagykőrösi emberek lejáratására hasznosítsa. Nyilván fontos, hogy szerepeljen a helyi médiában és nyilván fontos, hogy eljuttassa a párt központi üzeneteit is, valljuk be, a kettő itt-ott találkozik is, ezzel levéve Önről a szellemi alkotás terhet, de mi lenne, ha ezt úgy gondolná és úgy próbálná meg, hogy a városért és nem az és az azért dolgozók ellen cselekszik.

Jól látszik az is, hogy hamarabb megtalálja a közös hangot az öntől – az én nézőpontomból – balra ülő helyi MSZP elnökkel, mint a jobb oldali Zág-ráb Nándorral. Persze **nem tudjuk, hogy mennyire mélyült el László Ferenc és Ön között a kapcsolat**, de tény, észlelhetők közös vonások, pontok, melyek összeköthetik Önöket a víziközmű társulat elleni „harcuk”, az MSZP-s hazudtunk reggel, délben, este szlogen átélése és nem utolsó sorban a Czira-fóbiájuk.

Mindezek ellenére, bár lehet, hogy csak az örök reménykedés szól belőlem, de bízom benne, hogy itt is bekövetkezhet az a 180 fokos fordulat, mint egyes vízóránál és beáll a városért tenni akarók oldalára. Nyilvánvalóan, ennek van egy sarokpontja, hogy gondolkodásában a személyes érdekeket megelőzzék a közösség érdekei. A közösség érdekeiről jut eszembe, a pécsi esetben a vízóra manipulálásnál éppen azt is hangsúlyozták, hogy a becsületes fogyasztóknak kell a trükközés árát megfizetni. A hír értelmében, aki lopta a vizet, az nem a vízműtől, hanem a közösségtől lopott. Egyéni hasznót zsebelt be a közösség kárára.

Nem félek, de mégis remélem, hogy azért mert mindezt itt el mertem mondani, most nem fognak csattanni a bakancsok és lendülni az öklök...



# Tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtésről

Ezúton szeretnénk megköszönni Önöknek a szelektív hulladékgyűjtésben nyújtott együttműködő munkájukat. Hírlevelünk célja, hogy a gyűjtéssel kapcsolatos fontosabb információkat ismertesse.

## A szelektív gyűjtés típusai

**A gyűjtőszigetes gyűjtés:** a közterületeken elhelyezett konténerekből, szelektív hulladékgyűjtő szigetek kialakításával valósul meg. Ezek a gyűjtőszigetek a papír, műanyag, üveg, fémdoboz, valamint italos karton csomagolóanyagok elkülönített gyűjtésre szolgálnak, és folyamatosan rendelkezésre állnak a lakosság részére.

Kérjük Önöket, hogy a kihelyezett gyűjtőedényekbe csak újrahasznosításra alkalmas hulladékokat helyezzenek.

**Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:** hatékony, és kényelmes megoldás a háztartásban keletkező újrahasznosítható és komposztálható hulladékok elhelyezésére.

**Újrahasznosítható hulladékok gyűjtése:** önnek csak annyit kell tennie, hogy a szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladékot (pl. papír, műanyag, fémdoboz, italos karton) a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. által rendelkezésre bocsátott sárga színű zsákban gyűjti, és a hulladékgyűjtési napokon kihelyezi az ingatlana elé.

**Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés (újrahasznosítható):** 2011. július 27. (szerda) és 2011. augusztus 24. (szerda)

**FONTOS:** Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE helyezzen a zsákokba!

**Komposztálható hulladékok gyűjtése:** a levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. által rendelkezésre bocsátott zöld színű zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

**Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés (komposztálható):** 2011. július 18. (hétfő) és 2011. augusztus 1., augusztus 15. és augusztus 29. (hétfő)

**Zsákok átvételének és begyűjtésének módja**

A sárga (újrahasznosítható hulladék) és a zöld színű (komposztálható hulladék) zsákokat a gyűjtési napokon reggel 7.00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlan elé, mert nem áll módunkban elszállítani! Kérjük, a gyűjtőzsákokban csak az összefoglaló táblázatban felsorolt hulladékfajtákat, és az ott előírt módon gyűjtse!

Amennyiben a zsákba háztartási vegyes hulladék, lom, üveg, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink cserezsákat helyeznek el a postaládába.

## Fontos tudnivaló!

**Amennyiben a cserezsák kevésnek bizonyul, a hulladékot bármilyen más áttetsző, műanyag zsákban is kihelyezheti!**

## ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ HULLADÉKOK

**Sárga zsákban vagy gyűjtőszigeten mindig tisztán, laposra hajtogatva!**

**1. PAPIR:** kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek és kozmetikai szerek papírdobozai; színes és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, fűzet, könyv

**2. MŰANYAG – KIÖBLÍTVE!:** színes és víztiszta PET jelzésű palack, kupak (pl. üdítő, ásványvízes); kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítő, mosogatószeres); reklámszatyor, nylonzacskó, csomagolófólia, fólia (zsugor és stretch); joghurtos, tejfölös és margarinos dobozok

**3. FÉMDOBOZ ÉS ITALOS KARTONDOBOZ – KIÖBLÍTVE!:** fém italos doboz (pl. üdítő, sörös, energitalos); tartós tej és üdítők dobozai (Tetra Pak jelzéssel); konzervdoboz

**Csak gyűjtőszigeten gyűjthető!  
Zsákba helyezni tilos!**

**1. ÜVEG – KIÖBLÍTVE!:** színes és színtelen öblös üvegek

## Komposztálható hulladékok

**1. Fűkaszalék, lomb, kerti gyomok (virágzás előtt) ZÖLD SZÍNŰ ZSÁKBAN TISZTÁN ÉS EGYÉB HULLADÉK NÉLKÜL!**

**2. Ágnyesedék ZÖLD SZÍNŰ ZSÁKBAN, VAGY A ZSÁK MELLETT MAX. 70 CM-ES KÖTEGEKBE ÖSSZEKÖTVE!**

**További információ:**

[kecskem@hiroshulladek.hu](mailto:kecskem@hiroshulladek.hu)

Telefon/fax: 06-76/329-229

Honlap: [www.hiroshulladek.hu](http://www.hiroshulladek.hu)

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykörös Város Önkormányzata pályázatot hirdet lakossági ivóvízbekötés és lakossági szennyvízcsatorna-bekötés támogatására az alábbiak szerint:

1. Lakossági ivóvíz-bekötési támogatást, illetve lakossági szennyvízcsatorna-bekötési támogatást azon magánszemély igényelhet, akinek az ingatlana mellett ivóvíz gerincvezeték, illetve szennyvízcsatorna gerincvezeték található. Támogatás ingatlanonként igényelhető a bekötővezeték közüzemi szakaszára (telekhatár és gerincvezeték közötti szakasz). Támogatás önálló helyrajzi számmal rendelkező ingatlanokra adható. A támogatás vissza nem térítendő támogatás.

2. Ivóvízbekötés esetén az önkormányzat a nyertes pályázóknak ingatlanonként a bekötővezeték bruttó bekerülési költségének 50%-át, de maximum 40 000 forintot ad támogatásként.

3. Szennyvízcsatorna-bekötés esetén az önkormányzat a nyertes pályázóknak ingatlanonként a bekötés bruttó bekerülési költség 200 000 forint feletti részének 75%-át adja támogatásként. Amennyiben a nyertes pályázó fogyatékos, nagycsaládos vagy tartós beteg, úgy az önkormányzat a bekötés bruttó bekerülési költség 200 000 forint feletti részét adja támogatásként. A fogyatékos, nagycsaládos vagy tartós beteg tényét igazolni kell (határozat, igazolás).

4. A pályázatban meg kell jelölni a megvalósítással érintett ingatlan tulajdonosának nevét, címét, telefonszámát az ingatlan helyrajzi számát, házszámát valamint a pályázat tárgyát (szennyvízcsatorna-bekötés, ivóvízbekötés).

5. A pályázathoz mellékelni kell az érintettek szándéknyilatkozatát, melyben vállalják a támogatáson felüli költségek megtérítését adott határidőig.

6. A pályázathoz mellékelni kell a KÖVA Zrt. ajánlatát. Az ajánlatokat 2011. évi árszinten kell megadni. Ivóvízbekötés esetén amennyiben a pályázó kéri, a KÖVA Zrt. ajánlatában 1 db műanyag vízmérő aknát is szerepeltet, ami után szintén jár az 50%-os támogatás. Amennyiben a pályázó építi meg a vízmérő aknát, úgy támogatás az akna után nem jár.

7. A pályázathoz mellékelni kell hiteles földhivatali térképmásolatot a bekötővezeték nyomvonalát, a pályázat főbb paramétereit (utcanév, utca helyrajzi száma, ingatlanok házszáma, helyrajzi száma).

8. A pályázatokat zárt borítékban kell benyújtani.

9. A pályázatok benyújtásának határideje: 2011. augusztus 19.12 óra.

10. A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal, Nagyköros, Szabadság tér 5.

11. A beadott pályázatokat Nagyköros Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsága bírálja el helyszíni vizsgálat alapján 2011. szeptember 19-ig. Ezt követően a pályázók értesítést kapnak az eredményről.

12. A kivitelezési előkészítő és végrehajtó feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.

Nagyköros, 2011. július

**Szabóné Irházi Zsuzsa**  
Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke



A Nagykörosi Club Mango Salsa Táncsoportja július 15-én látható lesz az RTL Klub Reggeli műsorában, továbbá július 16-án, Cegléden Németh Arnold vezetésével fellépnek a II. Salsa & Kóktél Fesztiválon, melyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

# VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ

## Százhuszonöt darab új kandeláber teszi fényesebbé városunkat



A köztéri világítást szolgáló kandeláber oszlopokból összesen 125 darab, ebből 48 darab 9 méteres és 77 darab 4 méteres kerül kihelyezésre Nagykőrös városában, melyek formájukkal is javítják a megújuló városképet, megőrzik annak egységességét, s igazodnak a település történelmi múltjához. Így, a korábban felújításra került Szabadság téren található kandeláberek mintájára folyamatosan gyártják, s kerülnek kihelyezésre a világító oszlopok. Az első darabokat a most megszülető körforgalomnál láthatják, majd a térfűzér rehabilitáció által érintett további részein is egymást követve jelennek meg az oszlopok. Fontos, hogy míg az új kandelábereket üzembe helyezik, addig is biztosítani kell az állandó köztéri világítást, így az újak mellett ideiglenesen a régi oszlopoknak is a helyükön kell maradniuk.

## Készül a Tímárház új födémszerkezete



A Városközpont-rehabilitáció magasépítési munkái során megújul a Tímárház épülete is. Az átalakítás a tervek szerinti ütemben halad. Az épület tetejére már felkerült egy új, a régi formájának teljesen megfelelő faszerkezet, melyre majdan felhúzzák a tetőt.



## A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A július 4-e és 23-a közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: **Abonyi út**, Áchim utca, Aradi utca, Árpád utca, Bajcsy Zsilinszky utca, **Bajza utca**, Balassa utca, **Balaton utca**, Baross G. utca, Báthori utca, **Bem József utca**, Beniczky utca, Brassói utca, Csóka utca, Dobó utca, Duna utca, Enyedi utca, Eperjes utca, Erkel utca, Farkas utca, **Gyimes utca**, Haris utca, Hársfa utca, Hunyadi utca, Ilosvay utca, Jázmin utca, **Kárpát utca**, Kassai utca, Kazinczy utca, Kinizsi utca, Kolozsvári utca, Kórház utca, Koszorú utca, Kőrísa utca, Kőrösi Csoma utca, Lantos utca, Lengyel utca, Losonczy utca, Maros utca, Mintakert utca, Nádasdy utca, Nagy Sándor utca, Nyereg utca, Pozsonyi utca, Rákóczi utca, Sajó utca, **Szabadszállási út**, Szegfű utca, Sziget utca, Szolnoki út, Szőlő utca, **Tázerdei utca**, Teleki utca, Temesvári utca, Tiborc utca, Tímár utca, Tisza utca, Tompa Mihály utca, Török Ignác utca, Váci utca, Vadas utca, **Váncsodi utca**, Vasvári utca, Világos utca, **Vitéz utca**, Zalán utca, Zöldfa utca. A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykőrös gyűjtőútjait jelzik.

Július 4-e és 16-a között a tervek alapján

az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban: **a felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók. A Kárpát utca Gyep utca és Honvéd utca közötti szakaszán** teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig. **Az Abonyi úton a 24 óras útlezárás megszűnt, azonban 7 óra és 17 óra között** még érvényben van a teljes pályás útlezárás. **A Balaton utcában a 24 óras útlezárás megszűnt, azonban 7 óra és 17 óra között** még érvényben van a teljes pályás útlezárás. A **Szolnoki út Vágóhid és Váncsodi utcák közötti szakaszán** 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

A Projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4., I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

### Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra; Szerda: 8–10 óra; Péntek: 10–12 között

### Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.  
Telefonszám: 06-53/550-376; E-mail: csatornainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

## ÖNZETLEN SEGÍTSÉG XII.

### GÉPJÁRMŰBŐL TÖRTÉNŐ KIMENTÉS a RAUTEK-féle műfogás alkalmazásával



#### RAUTEK-féle műfogás

kiszállni a gépkocsiból (pl. ilyen lehet az eszméletvesztés).

Mielőtt hozzáfognánk a kimentéséhez, mérlegeljük a helyzetet. Lehetőleg, ha a sérült ellátása elvégezhető a gépkocsiban, illetve további veszély nem fenyegeti a balesettest, ne emeljük ki a gépkocsiból. Várjunk a mentők megérkezéséig.

Közúti balesetknél előfordul, hogy a sérült sérülésének jellegem t u d egyedül

Ha azonban az ellátás miatt ki kell venni, pl. a légzése elégtelen, ezért újra kell éleszteni, akkor a RAUTEK-féle műfogással kell kivenni a gépkocsiból. A RAUTEK-féle műfogás a kiemelés legkíméletesebb módja.

#### A kiemelés menete:

1. Nézzük meg, hogy a biztonsági öv be van-e kapcsolva, ha igen kapcsoljuk ki az övet. 2. Ha van légzsák, és nem eresztett le ki kell iktatni. 3. Ha mód van, rá az Ülész támláját döntjük hátra. 4. Ellenőrizzük, hogy a sérült lába nem szorult-e a pedálok közé. 5. Vizsgáljuk át a sérültet (töréseket és sérüléseket keresve).

A gépkocsiból való kiemelés kizáró okai lehetnek: 1. Beszorult sérült. 2. Medencesérült. 3. Gerincsérült. 4. Mellkas, medence, combcsont, nyílt hasi sérült. 5. Sorozatos bordatörés.

Ha azonban valamilyen ok miatt vész-

helyzet alakul ki, akkor azonnal vizsgálat nélkül ki kell menteni a sérültet (ilyen lehet pl. a roncs kigyulladás).

A RAUTEK-féle műfogás kivitelezésének módja: 1. A sérültet csípőjénél fogva fordítsuk oldalra, és kezdjük meg a kiemelését. 2. A két hóna alatt átnyúlva kezeinkkel a sérült ép karját fogjuk meg (csukló felett, könyök hajlat alatt) fordítsuk oldalra és kezdjük meg a kiemelését. 3. Combunkra hozzuk a sérültet, a hát a mellkasunkon támaszkodjon. Ha van segítségünk, akkor megfoghatjuk a sérült lábát. Együtt eltávolodunk az autótól biztonságos távolságra és megkezdhetjük a sérült ellátását.

Ha a sérültet nem tudjuk, vagy nem lehet kimenteni (pl. be van szorulva) és eszméletlen, akkor az autóból kell az átjárható légutakat biztosítani. A fejét kissé hajtjuk hátra az állat megemelve, és a fejét tartva folyamatosan figyeljük a légzését.

Ha műszaki mentésre van szükség,

védjük a sérültet a mentés során (pl. szikra-rahullás, vagy üvegszilánk ellen), takarjuk le pl. egy pléddel.

A RAUTEK-féle műfogással nem csak autóból való kimentést tudunk kivitelezni, a földön hanyatt fekvő beteget is tudjuk mozgatni. 1. Ekkor a beteg feje mögött helyezkedünk el kissé terpeszállásba úgy, hogy a beteg feje a két lábfejük között van. 2. Lehajolunk, nyújtott karral a beteg tarkója alá nyúlunk, lendülettel felemeljük úgy, hogy felsőteste kissé előredőljön. Terpeszállásunkon nem változtatunk, mindkét kezünket a nyaktól a lapockáig csúsztatjuk, megtámasztjuk térdeinkkel a beteget, és fixáljuk az ülőhelyzetet. 3. Továbbiakban az ülőhelyzetben leirtaknak megfelelően folytatjuk.

Nagy Balázs

Egészségügyi és szociális bizottság elnöke



# Bolyki Brothers jótékonysági hangverseny a Nagykőrösi Református Templomban



A Bolyki Brothers négy testvér (András – bariton, György – tenor, László – basszus és Balázs – kontratenor) a capella produkciója



mindenkit lenyűgözött július 2-án a Nagykőrösi Református Templomban. A rendezvényen részt vett a város apraja-nagyja, s más településekről is sokan ellátogattak, hogy részesei legyenek egy csodának, ezzel is támogatva a nagykőrösi református és katolikus templomok felújítását.



A testvérek több mint húsz éve dolgoznak együtt, és mára a komolyzene, a pop, valamint a jazzvilág is számon tartja, és értékeli munkájukat. Az együttes tagjai képzett zenészek. Brácsa, cselló és klarinét szakon végeztek, és aktív résztvevői a nemzetközi komolyzenei életnek is. A testvérek tagjai a Budapesti Fesztivál Zeneakadémiának, az Esterházy Ensemble-nek (Bécs), és az Erkel Ferenc Kamarazeneakadémiának (Budapest).

A Bolyki Brothers produkciója hangszeres kíséret nélküli, úgynevezett a capella show. Az előadásban pop, jazz, gospel, és saját szerzeményű darabok szólnak meg sok humorral, angolul és magyarul, de orosz szerzeményt is hallhatunk tőlük. Különleges hangzásélményt nyújt a basszus és ütő hangszerek megszólaltatása emberi hangon, valamint a szólista virtuozitása és hangszerutánzatai (trombita, szólógitár és egyéb hangszerek). Külön élményt jelentett a *Hová mész te kisnyulacska* előadása egyedi, többféle stílusban, s így nemcsak a felnőttek, de a gyermekek is kiválóan érezték magukat.

A Nagykőrösi Református Templom élettel telt meg, mikor az együttes tagjai közös éneklésre invitálták a felnőtteket, s gyermekeket egyaránt, valamint a magas színvonalú produkcióikkal, jó humorukkal vidámságot csaltak az emberek arcára.

**Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**

## Változott a Megyei Kormányhivatal Jogi és Segítségnyújtási Osztályának címe!

Új helyre költözött, **Budapesten a Kisfaludy utca 9. szám** (irányítószám: 1084) alá, a Pest Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat Jogi és Segítségnyújtó Szolgálat. **2011. július 8-tól** az új helyszínen várják a kedves ügyfeleket.

Az ügyfélfogadási idő változatlan marad:  
Hétfőn 9–13 óráig  
Szerdán 13–18 óráig  
Csütörtökön 9–12 óráig

## Állatorvosi ügyelet

**Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér**

**2011. július 9–10-én** dr. Évin Sándor, Nyársapát, Vasút d. 6., tel.: 06-20/978-2740; 389-023

**2011. július 16–18-én** dr. Zsoldos Zoltán, Nagykőrös, Kecskeméti út 44., tel.: 350-703

## Gyógyszertári ügyelet

**Nagykőrös**

**2011. július 4-étől:** Arany Gyógyszertár, Nagykőrös, Szabadság tér 11., tel.: 53/350-366

**2011. július 11-étől:** Oroszlán Gyógyszertár, Nagykőrös, Kecskeméti út 18., tel.: 53/350-182

## EZERSZÍNŰ NAGYKÖRÖS NAGYKÖRÖSI ANANÁSZSZÜRET



dal és törődéssel nevelgeti. Korábban már maracuját is ültetett, de ez volt az első sikeres *ananázkísérlete*. Sándor, aki okleveles kertészmérnök, s jelenleg a Kecskeméti Főiskola kertészmérnöki mesterképzésére jár, beavatott bennünket az ananásztermesztés rejtelmeibe:

A növényt, melynek óriási a tápanyagigénye, bent telettettem a lakásban, nyáron pedig fóliasátorban tartottam, a termés elősegítéséhez pedig mikroelemes kezelést alkalmaztam, valamint kétnaponta öntöztem kálium dús tápoldattal. Amikor egy méteres lett az ananásznövény, meghozta másfél kilós gyümölcsét, melynek íze épp annyira savas és zamatos volt, ahogyan az kell.

Sándor reméli, hogy a szüret után egy oldalsarját hajt a növény, s azon hozza majd meg újabb gyümölcsét, de ez még évekbe telhet.

Két évvel ezelőtt Varga Sándor nagykőrösi lakos egy boltban vásárolt ananász felső levelozettáját ültette el, s azóta is nagy gond-



## Mazsorett sikerek



A Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban Hegedűs Károlyné alapításával már több mint 10 éve működik a mazsorett oktatás petőfis diákok részére, mely jelenleg 68 gyermeket jelent. Az iskolában öt csoport létesült. A kicsiket Mohácsi Mónika tanítja. A *Mazsolák* első osztályos tanulókból állnak, a *Nefejejs* csoportját pedig főként második osztályos diákok alkotják.

A *Tűzvirág* (harmadik, negyedik osztályosok), a *Jégvirág* (ötödik, hatodik és hetedik osztályosok), valamint a *Tűzmadár* (hetedik és nyolcadik osztályosok) csoportját pedig Hegedűs Károlyné oktatja heti egy vagy két alkalommal. A *Tűzmadár* csoportja már országos fesztiválokon is megmérettette magát. Még az ősszel Dunaujvároson ezüst minősítést értek el, idén pedig május

21-én Kiskunfélegyházán elnyerték az arany minősítést.

A Petőfi Sándor Általános Iskola Mazsorett csoportjai a Városi Gyermekeknapon a *Petőfi Mazsorett Gála* hagyományos év végi bemutatója során is láthatóak voltak, s produkcióikkal ismét elvarázsolták a közönséget.

A *Tűzmadár* csoportja legutóbb június 18-án, Nagykőrösön a Múzeumok Éjszakáján lépett fel egy világító patronos számmal. Az elért eredményekhez gratulálunk!

## ÁRVERÉS

A Hétszínvirág Óvoda árverést hirdet – a kötelező szabványoknak nem megfelelő – kiselejtezésre ítélt udvari játszóeszközökből. A befolyt összeget új játékok vásárlására fordítjuk.

Árverésre szánt játékok:

- Favár, mely megtekinthető az Ifjúság u. 22. szám alatt 2011. 07. 15-ig.
- Csúszda, mely megtekinthető a Kossuth Lajos u. 45. szám alatt 2011. 07. 18–08. 05. között.
- Lengőgerenda, mely megtekinthető a Kossuth Lajos u. 45. szám alatt 2011. 07. 18–08. 05. között.

**Licitálás menete:** név, cím, telefonszám és a megnevezett összeg („Árverés” jellegével ellátott) zárt borítékban történő eljuttatása az intézményvezetőhöz 2011. július 15-ig (Németh Borbála – Ifjúság u. 22.), illetve az intézményvezető helyetteshez (Nagy Lukácsné – Kossuth Lajos u. 45.) 2011. július 18. és augusztus 5. közötti időszakban.

**A licitálás vége:** 2011. augusztus 5., 17 óra. A legmagasabb összeget ígérő licitálót telefonon értesítjük! A nyertes ajánlatok listáját az ajánlatadó neve és az ajánlott összeg feltüntetésével az óvodákban kifüggesztjük.

**A megvásárolt játszóeszközökért az elszállítást követően semmiféle felelősséget nem vállalunk!**

A Hétszínvirág Óvoda vezetéséé

**Bővebb információ a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**

## A Kolping Katolikus Általános Iskola Kárpátalján



A Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola küldöttsége Kárpátalján, Aknaszlatinán tett látogatást. Batsy Lajos plébános meghívására utazott az iskola küldöttsége – Ballai Ottó igazgató, Simon Kinga hittanár, Kiss Zsolt előadóművész, Császár Rita pedagógus, munkaközösség-vezető, Fekesházi Zsuzsa és Molnár Klára pedagógusok – három napot töltöttek Kárpátalján. Találkoztak az ott nemrégiben megalakult Kolping családdal, megtekintették a helyi nevezetességeket, majd náluk sikeres foglalkozási formák közül mutattak be néhányat, az egyházmegyei szervezésű, Kerekhegyen lévő, 60 személyes diáktáborban. Az estét Kiss Zsolt koncertje zárta, ez is óriási sikert aratott. Az utazás utolsó napján a helyi magyar is-

kola vezetésével, Benedek Imre igazgatóval is találkoztak.

Hitben, magyarságban megerősödve tértek haza, s reményeik szerint egy kicsit segíteni is tudtak a szórványmagyarság keserű kenyerét evő kárpátaljai testvéreinken.

## FELHÍVÁS

„A Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola határozott időre, 2011. szeptember 1-jei kezdéssel, részmunkaidős foglalkoztatás keretében keres 1 fő gyógypedagógust, SNI tanulók gyógypedagógiai fejlesztésére. A pályázatokat e-mailben, [kolping@freemail.hu](mailto:kolping@freemail.hu) Ballai Ottó igazgatónak címezve kell elküldeni. A pályázat benyújtásának határideje: 2011. augusztus 1.”

Köszönettel: Ballai Ottó igazgató

# Nagykőrös kiváló diákjai III.



## Az Arany János Református Általános Iskola kiváló diákjai

*A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenhét éves hagyomány nyomán az idén közel 400 diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.*

*Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.*

**Ebben a lapszámban az Arany János Református Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek.**

### EGYÉNI EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

**Dobi Zsanett:** Angol nyelvi nemzetközi olvasóverseny – V. hely, Kistérségi szavalóverseny – II. hely; **Lakatos Fanni:** Országos Református Tanulmányi angol verseny – III. hely, Országos Népdaléneklő verseny – V. hely, Református Iskolák Országos angol Nyelvi Versenye – II. hely, Városi Szépkiejtési Verseny – I. hely, Béres Ferenc Országos Zsoltáréneklő Verseny – arany fokozat; **Surin Simon:** Országos Református Tanulmányi matematika verseny – III. hely, Református Iskolák Országos angol Nyelvi Versenye – I. hely, Varjú Lajos Természettudományi verseny – ezüst fokozat+különdíj; **Csendes Imre:** Országos Református Tanulmányi angol verseny – III. hely; **Matuska Lilla:** Országos Református Tanulmányi német Verseny – III. hely, Országos Zsoltáréneklés – arany fokozat, Országos Népdaléneklő Verseny – arany fokozat, Országos Kazinczy Verseny – bronz fokozat, Városi Szépkiejtési Verseny – I. hely, Béres Ferenc Országos Zsoltáréneklő Verseny – arany fokozat; **Tóth Nóra:** Országos református Tanulmányi német Verseny – III. hely; **Mészáros László:** Országos Református Tanulmányi rajz Verseny – III. hely; **Tóth Csenge Piroska:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – IV. hely, Országos meseíró verseny – ezüst fokozat; **Tóth Keve András:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – IV. hely; **Matuska Gyöngyvér:** Országos Református Tanul-

mányi műveltségi Verseny – IV. hely, Országos Bibliaismereti Verseny – I. hely, Béres Ferenc Országos Zsoltáréneklő Verseny – arany fokozat; **Nagy Márton:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – IV. hely; **Németh Anna:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – IV. hely; **Varga Zsófia:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – VII. hely; **Benczúr Dávid:** Országos Református Tanulmányi műveltségi Verseny – VII. hely; **Kókai János:** Országos Református Tanulmányi matematika Verseny – VIII. hely; **Tóth Csaba:** Országos Református Tanulmányi matematika Verseny – VIII. hely; **Fakan Doroti:** Országos Református Tanulmányi angol Verseny – X. hely, Országos mesemondó verseny – ezüst fokozat; **Balázs Dénes Márk:** Országos Református Tanulmányi angol Verseny – X. hely; **Csorba Szabolcs:** Jane Haining angol Verseny – IX. hely, Református Iskolák Országos angol Verseny – IV. hely; **Czira Tímea:** Országos Bibliaismereti Verseny – I. hely; **Szabó Bálint:** Országos Bibliaismereti Verseny – I. hely; **Nagy Zsófia:** Országos Bibliaismereti Verseny – I. hely, Országos Mesemondó Verseny – ezüst fokozat; **Szigetvári Krisztina:** Országos Bibliaismereti Verseny – I. hely; **Dobos Luca:** Országos Mesemondó Verseny – ezüst fokozat; **Búzás Katalin Fanni:** Országos Meseíró Verseny – ezüst fokozat; **Góczon Petra:** Országos Szépipró Verseny – arany fokozat; **Gajdácsi Bettina:** Országos Szépipró Verseny – arany fokozat; **Nagy Alexandra:** Országos Zsoltáréneklés – ezüst fokozat; **Nagy Lili:** Béres Ferenc Országos Zsoltáréneklő Verseny – arany fo-

kozat; **Szabó Dorottya:** Református Iskolák Országos angol Nyelvi Versenye – II. hely; **Árki Vivien:** Református Iskolák Országos angol Nyelvi Verseny – IV. hely; **Varga Bence:** Református Iskolák Országos angol Nyelvi Verseny – IV. hely; **Suhajda Eszter:** Varjú Lajos Természettudományi Verseny – ezüst fokozat; **Kósa Viola:** Kistérségi szavalóverseny – I. hely; **Kis Dér Diána:** Kistérségi szavalóverseny – III. hely; **Járvás Fanni:** Országos Mesemondó Verseny – ezüst fokozat; **Balogh Vivien:** III. kcs. Leány Fittségi Verseny – Körzeti I.; **Bene Brigitta:** III. kcs. Leány Fittségi Verseny – Körzeti I.; **Pilter Zsolt:** Fiú Fittségi Verseny – Körzeti I.; **Magyar Csaba:** Fiú Fittségi Verseny – Körzeti I.; **Horváth Ádám:** Fiú Fittségi Verseny – Körzeti I.; **Farkas Csaba:** Diákolimpia Országos Karate – III. hely; **Tóth Csenge:** Karate Országos Elődöntő – III. hely

### CSAPAT EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

**Petrás Vajk, Nagy Csaba, Pilter Zsolt, Asztalos Zoltán, Miltény Medárd, Kaszap Márió, Aszódi Máté, Farkas Szabó Márk, Csánádi Kristóf, Magyar Csaba, Szuda Bence, Balázs Dénes Márk, Tóth Keve András, Csendes Imre:** III. kcs. fiú kosárlabda – Megyei I., Körzeti bajnokság – I. hely, Megyei döntő – II hely, Megyei-területi – I. hely, Országos elődöntő – II. hely; **Parázs Benedek, Parázs Botond, Barát Péter, Pap Tibor, Szerafimoszki Róbert, Csertő Krisztián:** II. kcs. teremlabdarúgás – Körzeti – I. hely, Megyei-Területi – I. hely

Képgalériánkat keresse  
a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

**Következő lapszámunkban a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola kiváló diákjainak névsorát olvashatják.**